

白领小冰通过婚介认识了40岁的某银行支行行长张某。张某看上去忠厚老实,而且出手大方,一顿饭两三千元是平常事。两人关系稳定后,张某给小冰看了价值400多万元的房产证。谁知就在甜蜜待嫁时,小冰发现张某同时还与5名女子在交往,其中还有自己的好友。
针对此说法,张某回应称,小冰爆料是为了吸引眼球而扩大事实。而婚介公司则表示:“事件太复杂了,超出我们的意料”。

女友爆料:银行行长脚踩6只船 当事人:她夸大事实想吸引眼球

约会

一顿饭两三千元是平常事

小冰是广州某知名健身俱乐部的瑜伽老师,今年28岁的她是湖南人。近日,记者见到了小冰,她皮肤白皙、面容清秀。如今提及此事,她仍然心有余悸。

去年10月,小冰来到广州某婚姻猎头公司。经了解,加入会员后能享受多种服务,包括介绍优秀男性。

考虑到一年要1万元的会费,小冰放弃了。

据她介绍,事后一名工作人员联系她,表示其虽然没有入会,但考虑到其条件优秀,如果有不错的男性会员,还会给她介绍。

去年11月,经该公司介绍,小冰结识了40岁的男子张某。据说张某是广州某银行支行行长,曾有过一次婚姻。

认识之初,小冰觉得张某年纪偏大,打扮土气,自己不是很满意。但面对张某的追求,小冰也没有明确拒绝,偶尔会答应邀约,一同吃饭。

相约几次后,小冰发现张某很用心,知道她学艺术出身有小资情节,所以专门找有品位的餐厅约会,而且出手大方,一顿饭两三千元是平常事。

发展

赢得女方父母肯定

小冰说两人的关系在今年春节期间有大的发展。

临近春节时,张某主动提出开车送小冰回湖南老家。在送上厚礼后,初步赢得了小冰父母的肯定。

春节回来后,小冰逐渐习惯了有张某照顾的生活,两人最终确定了恋爱关系。

小冰告诉记者,今年4月,张某称在天河某新城购买了一套价值400多万元的商品房,并拿房产证给小冰看,问其是否愿意入住。不过,小冰至今也没见过那房子。

小冰说,5月下旬,在张某的多次邀请下,小冰的父母来到广州。

张某安排二老住在星级宾馆,吃在高级餐厅,出行还有专车接送。其间,还向二老许诺今年就和小冰结婚。

6月8日,张某为二老送行。6月9日上午,父母回家后第一件事便是给小冰打电话,要其接受张某。小冰答应了。

变故

陌生电话踢爆内幕

没想到,6月9日下午,小冰接到张某打来的电话,称其手机丢了,叮嘱她要是接到奇怪的电话不要搭理。

小冰回忆,之后她果然接到一个陌生女子打来的电话,说是张某的女友,前晚还与张某泡温泉过夜。

对此,小冰并不相信。但接着,她又接到好友小英打来的电话,对方说:“我们被同一个男人骗了。”小冰这才相信,原来张某在与自己交往的同时,还和小英等人交往。

小冰告诉记者,她与小英在婚姻猎头公司相识,关系一直不错。此前张某也曾提过小英,称公司介绍过两人见面,但他没同意发展。

小冰与小英对质后发现,张某几乎在同一时段追求两人,而且也多次向小英求婚。

调查

脚踩6只船?

小冰立即想起之前接到的那个陌生电话。回拨过去,一名自称“小玉”的女孩说,她是某音乐学院的钢琴老师,与张某交往了一年了,去年国庆期间两人还打算领结婚证,但最后张某改变了主意。

小玉告诉小冰,那天两人约会后,张某遗落了手机,她翻查后发现有好多个陌生号码,她挨个打电话询问后,竟发现张某另有5名女友。

根据小玉提供的线索,小冰和小英调查后获悉,除她们3人外,张某还有一名同居7年的同龄女友、一名交往5年的女友及一名交往1年的女友。

据那个与张某交往7年女友介绍,她离婚后带着女儿一直与张某生活在一起,她多次提及结婚,但张某一直拖着。

之后,小冰打电话向张某质问,但张某称和小英早已分手,是其捏造事实破坏他们的感情。



小玉
(29岁, 钢琴教师)



小英
(29岁, 个体经营者)



小冰
(28岁, 瑜伽老师)



张某同居7年的女友
(38岁, 国企高层)



与张某交往5年的女友



张某另一名女友
(身份年龄不详)



张某四十岁, 广州某银行支行行长



小冰提供了她与张某的合影,并爆料张某与6个女人同时谈恋爱。

婚介公司回应

行长没结婚时就是公司会员

7月4日下午,记者到涉事的婚姻猎头公司,该公司坐落在一个高档白领办公楼中。

见到记者,公司总经理王女士先是表示愕然,后表示“涉及当事人隐私,不便作答”。

在记者多次追问下,她将张某在该公司介绍下与三名女子发生纠葛的经过娓娓道来。

据介绍,张某在尚未结婚时,就是该婚介公司白领交友会的会员。

2009年初,王经理接到张某的电话,获悉他已离婚。当年春节后,张某来公司商量婚介事宜,经介绍,认识了第一位女子小玉。王经理介绍说,刚开始双方相处得比较好,可惜好景不长,张某认为小玉性格不成熟。而另一方面,小玉也表示不想再交往。

此后,张某于2009年缴纳了1万元的会费,正式成为会员。

“他提供了身份证和离婚证。”王经理强调说,经仔细核查身份后,公司才给张某介绍了小英,但双方很快就结束了。之后,公司又推荐了小冰。

对于小英、小冰等人怀疑张某借婚介公司“脚踩N只船”,王经理表示:“事件太复杂了,超出我们的意料。”

与行长面对面

“我已委托律师发了律师函”

想不到作为行长的张某能答应与记者见面,而且同意记者全程录音。更想不到,他最后还以文字的形式回答了记者的几个重要问题。

记者:能否介绍一下你和小冰及小英的关系?

张某:我和小冰通过婚介公司认识,春节后是男女朋友关系,但因其多次向我借钱而分手,分手的事已向婚介公司说过了。和小英也是通过婚介公司认识的,一直都是朋友关系。在和我来往期间,她多次向婚介公司提出约见其他人。婚介公司也向我询问过和小英的进展,我已明确说过我们发展下去的可能性不大。

记者:对于小冰反映的你同时和几个女人来往,你怎么看?

张某:我不同意这个说法。她曾向几个报社爆料,其目的是为了扩大事实,以达到吸引眼球的目的。为此,我已于6月下旬委托律师发了律师函。

记者:身为一家银行的行长,为什么要通过中介寻找伴侣?

张某:中介就是解决大龄男女婚姻问题的。作为行长,工作较忙,应酬较多,接触合适异性的机会很少。在找伴侣方面,行长与其他人是一样的。

记者:事情闹到今天这个地步,你觉得自己从中应吸取哪些经验教训?

张某:一是最好不要做行长;二是破财能免灾;三是人到中年,不应该将精力过多地放在找伴侣上,应该多关注工作,对生活的期望值不要太高。据《新快报》

(文中所涉人物均为化名)